

入校までのご案内

①資料請求と入校のお申込み

- ■お電話で・・・当スクールまたは JUAVAC ドローンエキスパートアカデミー事務局へご連絡くだ さい。
- ■メールで・・・当スクールまたは JUAVAC ドローンエキスパートアカデミーホームページの「お問い合わせ」よりご連絡ください。

お申込書類をお送りいたします。

必要事項をご記入の上、当スクールへご返送いただくか直接ご持参ください。

【ご返送(ご持参)いただく書類】

- 1. JUAVAC ドローンエキスパートアカデミー入校申込書
- 2. 写真付き本人確認書類コピー(運転免許証、パスポート、個人番号カード(個人番号部分は読み取れないよう隠してコピーしてください)など)
 - ※お持ちでない場合は当スクールまたは JUAVAC ドローンエキスパートアカデミー事務局へ お問い合わせください。

②仮受講予約

■申込書類が届きましたらご連絡いたしますので、受講日の仮予約をお申込みください。 (スケジュールは JUAVAC ドローンエキスパートアカデミーのホームページにてご確認いただ くか、当スクールへ直接お問い合わせください)

※受講料の着金確認後、正式予約となります。

③ご入金

■受講料をお振込みください。 詳しくは、別紙「受講料お振込みのご案内」をご覧ください。

④ご用意いただくもの(授業初日に必ずご持参ください)

- ■筆記用具
- ■屋内シューズ・キャップ・サングラス
- ■タブレット

受講日までにご用意が難しい場合にはレンタルも可能です。(数に限りがございます)

■メールアドレス(Gmail などのフリーメールでも可)DJI アカウント作成時に必要となります。

当スクールでは DJI 社の機体を使用しており、タブレットは下記機種を推奨しております。

推奨機種: iOS 9.0 以降。iPad Air、iPad Air Wi-Fi + Cellular、iPad mini 2、iPad mini 2 Wi-Fi + Cellular、iPad Air 2、iPad Air 2 Wi-Fi + Cellular、iPad mini 3、iPad mini 3 Wi-Fi + Cellular、iPad mini 4、iPad mini 4 Wi-Fi + Cellular、9.7 インチ iPad Pro、9.7 インチ iPad Pro Wi-Fi + Cellular、iPad (第 5 世代)、iPad Wi-Fi + Cellular(第 5 世代)、iPad (第 6 世代)、iPad Wi-Fi + Cellular(第 6 世代)、に対応。

※iPhone も使用可能ですが、画面が小さいため上記機種を推奨しております。

※ご不明点やご質問などございましたら、スクールへお問い合わせください。

JUAVAC ドローンエキスパートアカデミー広島校 TEL:082-236-8668 (開校日の 9:00~17:00)

メール: hiroshima-juavac@access-g123.jp

受講料お振込みのご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼 申し上げます。

さて、受講料のお振込みについてご案内させていただきます。

お申込書類をご返送いただき、スクールへ仮受講予約をお申込みになりましたら、下記指定口 座へ受講料のお振込みをお願い致します。

JUAVAC ドローンエキスパートアカデミー広島校にて受講料着金の確認が出来ましたら、正式なご予約とさせていただきますので予めご了承ください。

なお、誠に恐れ入りますが、振込手数料はお客様にてご負担くださいますようお願い申し上げます。

敬具

記

■振込金額

コース名	受講料	消費税	振込金額		
フライト基本技術コース	250,000 円	20,000 円	270,000 円		
測量基本技術コース (初級)	270,000 円	21,600 円	291,600 円		
非破壊検査基本技術コース (初級)	270,000 円	21,600 円	291,600 円		
非破壊検査基本技術コース (中級)	300,000 円	24,000 円	324,000 円		

測量基本技術コース、非破壊検査基本技術コースの初級を単独で受講する場合は下記の通りです。

	受講料	消費税	振込金額
当校のフライト基本技術コースを 卒業された方	30,000 円	2,400 円	32,400 円
当校のフライト基本技術コースを 卒業されていない方	50,000 円	4,000 円	54,000円

■振込先

金融機関	広島銀行	口座種類	当座	
本・支店名	西条支店	口座番号	3500622	
口座名義 株式会社アクセス 代表取締役 河野美樹				
フリガナ カブシキガイシャアクセス ダイヒョウトリシマリヤク コウノミキ				